

Elindult a Petőfi Klub Várpalotán



Campanari-Talabér Márta elmondta, örömmel ad otthont a város a Petőfi Klubnak, ami a megyében az elsők között indult el Várpalotán

Megalakult Várpalotán a Petőfi Klub, ami egy országos kezdeményezéshez csatlakozva a költőfejedelem születésének közelgő 200. évfordulója kapcsán szervez majd színvonalas programokat az elkövetkező közel két esztendőben a településen.



Kontrát Károly egy Petőfi-ereklyét is hozott a megnyitóra

– Nemzeti ügy, hogy méltó módon ünnepeljük ezt az évfordulót, s nemzeti ügy az is, hogy méltóképp készüljünk fel menderre. Magyarságtudatunkat, nemzeti értékeinket és kultúránkat erősíti mindaz, hogy a programsorozat keretében feleleveníthetjük újra Petőfi Sándor munkásságát, s bemutathatjuk a fiatalabb generációnak. Petőfi neve egyet jelent az 1848/49-es forradalommal és szabadságharccal, a hazaszeretettel, a magyar nép összetartó erejével, a nemzettudattal, a szabadságszeretettel és a büszkeséggel. Rá emlékezünk a Petőfi Klubokkal. Az ő szellemiségére, bátorságára, munkásságára, a korra, amiben élt és arra, hogy a márciusi ifjak nemcsak beszéltek, hanem cselekedtek is – fogalmazott köszöntőjében *Kontrát Károly*. A térség országgyűlési képviselője egy általa nagy becsben tartott ereklyét, egy

1973-ban gimnazistaként kapott Petőfi-kitűzést is hozott a várpalotai városi könyvtárban tartott rendezvényre, ahol 1823-ban született költőnk életét feldolgozó kamarakiállítás is nyílt.

Campanari-Talabér Márta, Várpalota polgármestere

arról beszélt, hogy több szálon is kötődik a költőfejedelem Várpalotához. Ahogy Könczöl Imre, a városi könyvtárunk néhai igazgatója is írta könyvében, Petőfi Sándornak Veszprém megyében Pápa mellett Várpalotával volt a legszorosabb kapcsolata. Átutazóban többször is járt az akkori mezővárosban, ahova családi kötelék is fűzte, hiszen István öccse három éven át itt volt mézszároslegény a jelenlegi Thury-vár mögötti területen, az egykori Rejcsúrban. Emellett a város közelében található Pusztapalota várromnál is járt, ahol 1843 áprilisában Szegezettel című verse született – mondta el Campanari-Talabér Márta, majd hozzátette, büszkén adnak otthont a Petőfi Klubnak, amelynek keretében rengeteg színvonalas programot szerveznek majd Várpalotán.

A folytatásban *Kontrát Károly* egy nemzetiszíni szalaggal átkötött Petőfi-könyvesmagot adott át Várpalota polgármesterének, majd *Budai László* könyvtárvezetővel kiegészülve *Böjte Márton*, *Csizmadia Jolán*, *Gábris József* és *Erdélyi Tibor* adott Petőfit a középpontba helyező verses-zenés műsort.



Erdélyi Tibor és társai Petőfi Sándor verseit szavalták el

A Petőfi Sándor-emlékvé egyik kiemelt tevékenysége a reformkori szellemiséget tükröző Petőfi Klubok Kárpát-medencei hálózatának kialakítása, amelynek elindulását Kásler Miklós, az emberi erőforrások minisztere 2022. március 11-én jelentette be. A Petőfi Klubok azon túl, hogy megismertetik a résztvevőket Petőfi Sándor életművével és szakmai pályafutásával, a nemzeti törekvéseket megerősítő, társadalmi és gazdasági változásokat generáló reformkorba is betekintést engednek.

Idén 88 magyarországi és 12 külföldi településen – köztük megyénkben Sümegyen, Tapolcán és Várpalotán – nyitják meg kapuikat a Petőfi Klubok. 2023-ban pedig további 100 település csatlakozik a Kárpát-medencei klubhálózathoz.

A programsorozat megvalósításában együttműködő országos szervezetek komoly- és könnyűzenei koncertekkel, színházi és irodalmi előadásokkal, könyv- és folyóirat-bemutatókkal, kiállításokkal, vetítésekkel járulnak hozzá a kulturális kínálat sokszínűségéhez.